
LUHANGAN OPETUSTOIMEN ARVIOINTIKYSELY: KEVÄT 2023 

HUOLTAJAT: 41 vastausta 
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1. Koulussa vallitsee myönteinen ilmapiiri.
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2. Koulun johtaja on helposti lähestyttävä ja hän huomioi omassa 
työssään oppilaiden ja heidän perheidensä erityispiirteet.
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3. Yhteistyö kodin ja koulun välillä on säännöllistä ja toimivaa.
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4. Opetus on laadukasta ja työskentelytavat monipuolisia
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5. Oppitunneilla vallitsee työrauha
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6. Lapseni saa tarvitsemaansa tukea.
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7. Oppilasarviointi on kannustavaa ja yhdenvertaista.
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8. Kiusaamiseen puututaan tehokkaasti.
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9. Koulun tiedotustoiminta on riittävää.



 

 

Vapaa sana: 

 Pedan päivittäminen kuntoon! 

 Koulussa ei taida olla enää niin hyvä ilmapiiri kuin muutamia vuosia sitten. Muutamat 

oppilaat saavat pomottaa muita eikä siihen puututa kunnolla. 

 Erinomainen koulu, hyvät opettajat! Ja kodin ja koulun yhteistyö toimii. 

 Koulun ilmapiiri on mennyt vähän huonompaan suuntaan. Kuulostaa siltä, että oppilaat 

voivat tehdä vaikka mitä – ilman, että sitä huomataan. 

 Koulun johtaja on mielestäni käytökseltään hieman töykeä, eikä tunne perheitä ja heidän 

tarpeitaan. Häntä ei ole helppo lähestyä ja palautteen anto on hankalaa. Vastaukset ovat 

mielestäni töksähteleviä ja minä-asenne ”paistaa” vastauksissa, ja muutenkin tyylissä 

hoitaa asioita. Oppilaita koulun johtaja kohtelee epätasa-arvoisesti: suosii toisia ja toiset on 

”silmätikkuina.” 
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10. Koulu on aktiivinen ja yhteistyökykyinen suhteessa 
ympäröivään yhteisöön.



OPPILAAT: 44 vastausta 
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1. Koulumme ilmapiiri on innostava, iloinen ja kannustava.
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2. Oppilaita kohdellaan koulussani tasavertaisesti.
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3. Koen oppimisympäristöni turvalliseksi.
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4. Koulusamme ei pääsääntöisesti kiusata muita.
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5. Saan opiskella käyttäen monipuolisia työskentelytapoja.
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6. Voin vaikuttaa siihen, mitä koulussa tapahtuu ja miten 
opiskelen.



 

 

 

 

 

 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

täysin samaa mieltä lähes samaa mieltä hieman eri mieltä täysin eri mieltä ei vastannut

7. Yhteistyö luokanopettajani kanssa sujuu hyvin.
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8. Luokassamme on oppitunneilla työrauha.
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9. Yhteistyö muun henkilökunnan kanssa sujuu hyvin. (Esim. 
muut opettajat, johtajaopettaja, koulunkäynnin ohjaaja ja 

siistijä.)



 

 

Vapaa sana: 

 Olet hyvä opettaja. 

 Meillähän on asioita, joissa voi kiipeillä, mutta mä haluun ninjakiipeilyjutun. 

 Koulun leikkimökin yläkerrassa pitäisi olla jotain, esimerkiksi tuoleja, pöytä tai jotain. 

 En halua muuttaa täältä koulusta ikinä. Oppilaat on kivoja ja opettajat. 

 Haluaisin lisää leluja kouluumme. 

 Vaikka oppilaat sanovat kiusaajista, niin kiusaajat eivät lopeta. 

 Tykkään koulusta, mutta en pitkistä päivistä ja läksyistä. 

 Minä tahtoisin ison trampoliinin kouluun. 

 Ei ole!  
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10. Saan riittävää opetusta ja koen saavani tarpeeksi tukea 
oppimiselleni.


